

KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS AZ INNOVÁCIÓS MINISZTERHEZ: A 90 mg/kg-nál nagyobb vízdott káliumtartalmú talajok aszálykárt is fokozó, növényt, állatot és embert betegítő mérgező hatásait számos hatás kalibráló mérés bebizonyította, lásd Új Szó, "Túl sok a kálium", 1988. IX. 16. Ennek ellenére ma is azt híresztelik az MTA kutatóintézetei, pl. Phd Buzás István és társai, hogy annál jobb egy talaj, minél több benne a vízdott kálium. A kálium káros hatását közvetlenül megjelenítő, nemzetközi szabadalmakat elnyert sokváltozós kombinatorikus hatás-mérési találmányomat az MTA-sok ellopták, és az általuk elrontott egyik változatát az MTA-s Furka Árpád és társai (valamint Roska Tamás és fia) találmányaként, Nobel díjra érdemesként reklámozzák, engem teljesen kismizmizve és elmebetegséggel rágalmozva köztársasági elnöki szintről. Mindezt az agrárminiszterek és a legfőbb ügyészek személyesen is bűnpártolják, fedezik. Az állami szintről vezérelt ezen akadémiai bűnözés teljes körű bizonyítását lásd a www.tejfalussy.com honlapomon. Követelem, hogy a kombinatorikus találmány alapján a Nobel díjra engem jelöljenek, ne pedig a tolvajokat!

Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományi Kutatóközpont

Kutatói témák
Állatorvostudományi Egyetem

9 megosztás

Magyar Tudományos Akadémia Agrártudományi Kutatóközpont

Április 12. ·

Figyelem! Martonvásári székhelyünkre pénzügyi ügyintézőt keresünk! Részletek az alábbi linken elérhetők!
http://www.agrar.mta.hu/.../allasajanlat_atk_penzugyi_ugyinte...

9 megosztás

KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS AZ INNOVÁCIÓS MINISZTERHEZ:
A 90 mg/kg-nál nagyobb vízdott káliumtartalmú talajok aszálykárt is fokozó, növényt, állatot és embert betegítő mérgező hatásait számos hatás kalibráló mérés bebizonyította, lásd Új Szó, "Túl sok a kálium", 1988. IX. 16. Ennek ellenére ma is azt híresztelik az MTA kutatóintézetei, pl. Phd Buzás István és társai, hogy annál jobb egy talaj, minél több benne a vízdott kálium. A kálium káros hatását közvetlenül megjelenítő, nemzetközi szabadalmakat elnyert sokváltozós kombinatorikus hatás-mérési találmányomat az MTA-sok ellopták, és az általuk elrontott egyik változatát az MTA-s Furka Árpád és társai (valamint Roska Tamás és fia) találmányaként, Nobel díjra érdemesként reklámozzák, engem teljesen kismizmizve és elmebetegséggel rágalmozva köztársasági elnöki szintről. Mindezt az agrárminiszterek és a legfőbb ügyészek személyesen is bűnpártolják, fedezik. Az állami szintről vezérelt ezen akadémiai bűnözés teljes körű bizonyítását lásd a www.tejfalussy.com honlapomon. Követelem, hogy a kombinatorikus találmány alapján a Nobel díjra engem jelöljenek, ne pedig a tolvajokat!

(Kód: Palkovics-Nobeldij-csalas-190803)

Budapest, 2019. augusztus 3.



Cc. Dr. Palkovics László innovációs miniszter



Innovációs és Technológiai Minisztérium

Kormányzati szervezet

Tetszik Mentem Javaslat módosításokra

Nem hivatalos oldal · Helyszín: Budapest

Névjegy



Cím 15 Honvéd Utca
Budapest
1055

57 kedvelés 80 látogatás

Fényképek



Innovációs és Technológiai Minisztérium közelében

VÉLEMÉNYEK



Tejfaluassy András ajánlja: Innovációs és Technológiai Minisztérium.

1 perce

KÖZÉRDEKŰ BEJELENTÉS AZ INNOVÁCIÓS MINISZTERHEZ: A 90 mg/kg-nál nagyobb vízdott káliumtartalmú talajok aszálykárt is okozó, növényt, állatot és embert betegítő mérgező hatásait számos hatás kalibráló mérés bebizonyította, lásd Új Szó, "Túl sok a kálium", 1988. IX. 16. Ennek ellenére ma is azt híresztelik az MTA kutatóintézetei, pl. Phd Buzás István és társai, hogy annál jobb egy talaj, minél több benne a vízdott kálium. A kálium káros hatását közvetlenül megjelenítő, nemzetközi szabadalmakat elnyert sokváltozós kombinatorikus hatás-mérési találmányomat az MTA-sok ellopták, és az általuk elrontott egyik változatát az MTA-s Furka Árpád és társai (valamint Roska Tamás és fia) találmányaként, Nobel díjra érdemesként reklámozzák, engem teljesen kismizmve és elmebetegséggel rágalmozva köztársasági elnöki szintről. Mindezt az agrárminiszterek és a legfőbb ügyészek személyesen is bűnpártolják, fedezik. Az állami szintről vezérelt ezen akadémiai bűnözés teljes körű bizonyítását lásd a www.tejfaluassy.com honlapomon. Követelem, hogy a kombinatorikus találmány alapján a Nobel díjra engem jelöljenek, ne pedig a tolvajokat!

Budapest, 2019. augusztus 3.

Cc. Dr. Palkovics László innovációs miniszter

Tetszik Hozzászólás Megosztás



Hozzászólás írása...

